
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

3 

50 

624 

7312 

84290 

9 

18 

268 

4887 

72419

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

10でわったので，右はしの0を1ことります。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

3 

26 

740 

63 

80 

5 

4 

96 

10 

25

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　100でわったので，右はしの0を2ことり

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦　1000でわったので，右はしの0を3こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

8 

40 

135 

3589 

25950 

5 

73 

631 

9523 

64298

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

10でわったので，右はしの0を1ことります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

2 

89 

140 

73 

20 

8 

3 

54 

19 

10

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　100でわったので，右はしの0を2ことり

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦　1000でわったので，右はしの0を3こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

7 

2 

41 

9 

650 

800 

36 

50 

87 

400

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10でわったので，右はしの0を1ことり

ます。 

 

②　100でわったので，右はしの0を2ことり

ます。 

 

④　1000でわったので，右はしの0を3こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

4 

24 

10 

6 

500 

900 

9 

77 

83 

320

① 

② 

③ 

⑨ 

⑩ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

①　10でわったので，右はしの0を1ことり

ます。 

 

②　100でわったので，右はしの0を2ことり

ます。 

 

④　1000でわったので，右はしの0を3こと

ります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

　10本の同じ長さに分けたので，10でわります。 

１

２
２

①　10人に配ったので，10でわります。 

 

②　10人に分けたので，10でわります。 

 

③　100人に分けたので，100でわります。 

 

④　100人に配ったので，100でわります。 

１

３

4こ 

53まい 

6こ 

94まい 

7cm

　1m＝100cm 　なので，5m＝500cm　に

なります。10本の同じ長さに分けたので，10

でわります。 

３

50cm

くば 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

　1L＝10dL　なので，　6L＝60dL　になります。 

　これを10このコップに入れるので，10でわ

ります。 

１

２
２

３

532638 

74289 

8319320 

318356

6dL

　1cm＝10mm 　なので，10cm＝100mm

になります。目もりが100こあるので，100

でわります。 

３
1mm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／10倍，100倍，10でわった数②

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

　10本の同じ長さに分けたので，10でわります。 

１

２
２

①　10人に分けたので，10でわります。 

 

②　10人に配ったので，10でわります。 

 

③　100人に分けたので，100でわります。 

 

④　100人に配ったので，100でわります。 

１

３

3こ 

77まい 

2こ 

54まい 

8cm

　1L＝10dL　なので，9L＝90dL　になります。

　これを10このコップに入れるので，10でわ

ります。 

３
9dL

くば 


